
 

Using the product for long periods of time can damage the skin. Pay attention to your body signals. 

Use the device only for intended purposes (foot massage). 

Do not use during bathing, there is a risk of slipping and serious injury or death.  

Surface may have visible lines or small grooves. This will not affect the use of the device.   

SAFETY INSTRUCTIONS: 

• Do not use outside. 

• Not suitable for: children, persons with sensitive skin, people with allergy, skin disease, burns, 
sunburns or fractured skin. 

• If skin inflammation, itching or redness occur during use, stop the use immediately and seek 
medical treatment.  

• Strong friction can damage the floor.  

• Not suitable for children. This is not a toy.  

• After use, wipe with cloth and use water or neutral detergents, and dry in well ventilated place. 

• Cosmetic products or lotions cab cause deterioration.  

• Do not push or twist the device. 

• In case of damage, contact your supplier.  

Model number: XF-002 

Material: TPO, Heat resistant: 60 °C 

Product is patented  
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CZ 

Použití produktu nepřetržitě po delší dobu může iritovat nebo poškodit pokožku. Pozorujte signály těla.  

Používejte pouze pro účely, za jaké byl produkt sestaven (masáž nohou). 

Nepoužívejte během koupele, hrozí riziko uklouznutí a poranění nebo smrti. 

Povrch produktu může obsahovat drobné viditelné spoje nebo drážky. Tyto kosmetické vady 
neovlivňují funkci produktu. 

BEZPEČNOSTNÍ POKYNY: 

• Není určeno pro venkovní použití. 

• Není vhodné pro: děti, osoby s citlivou pokožkou, lidé s alergiemi, onemocněním pokožky, 
popáleninami nebo poškozenou pokožkou. 

• Pokud se během používání objeví zánět kůže, svědění nebo zarudnutí, okamžitě přerušte 
používání a vyhledejte lékařskou pomoc. 

• Silné tření může poškodit podlahu. 

• Není vhodné pro děti. To není hračka. 

• Po použití otřete hadříkem a použijte vodu nebo neutrální čisticí prostředky a osušte na dobře 
větraném místě. 

• Kosmetické výrobky nebo pleťové krémy můžou způsobit poškození. 

• Na zařízení netlačte ani jej jinak nedeformujte.  

• V případě poškození kontaktujte svého dodavatele. 

Číslo modelu: XF-002 

Materiál: TPO, žáruvzdorný: 60 °C 

Produkt je patentován 
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SK 

Použíbanie produktu nepretržite po dlhšiu dobu môže iritovať alebo poškodiť pokožku. Pozorujte 
signály tela.  

Používajte iba pre účely, pre aké bol produkt zostavený (masáž nôh). 

Nepoužívajte počas kúpeľa, hrozí riziko poškodenia a poranenia alebo smrti. 

Povrch produktu môže obsahovať drobné viditeľné spoje alebo drážky. Tieto kozmetické poruchy 
neovplyvňujú funkciu produktu. 

BEZPEČNOSTNÉ POKYNY: 

• Produkt nie je určený pre vonkajšie využitie. 

• Nie je vhodný pre: deti, osoby s citlivou pokožkou, ľudí s alergiami, ochorením pokožky, 
popáleninami alebo poškodenou pokožkou. 

• Pokiaľ sa počas používania objaví zápal kože, svrbenie alebo začervenanie, okamžite 
prerušte používanie a vyhľadajte lekársku pomoc. 

• Silné trenie môže poškodiť podlahu. 

• Nie je vhodný pre deti. Nie je to hračka. 

• Po používaní otrite handričkou a použite vodu alebo neutrálne čistiace prostriedky a osušte na 
dobre vetranom mieste. 

• Kozmetické výrobky alebo pleťové krémy môžu spôsobiť poškodenie. 

• Na zariadenie netlačte, ani ho inak nedeformujte.  

• V prípade poškodenia kontaktujte svojho dodávateľa. 

Číslo modelu: XF-002 

Materiál: TPO, žiaruvzdorný: 60 °C 

Produkt je patentovaný. 
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PL 

Używanie produktu przez długi czas może spowodować uszkodzenie skóry. Zwróć uwagę na sygnały 
swojego ciała. 

Używaj urządzenia wyłącznie do celów, do których jest przeznaczone (masaż stóp). 

Nie używaj podczas kąpieli, istnieje ryzyko poślizgnięcia się i poważnych obrażeń lub śmierci. 

Powierzchnia może mieć widoczne linie lub małe rowki. Nie ma to wpływu na korzystanie z 
urządzenia. 

INSTRUKCJA BEZPIECZEŃSTWA: 

• Nie używać na zewnątrz. 

• Nie nadaje się dla: dzieci, osób o wrażliwej skórze, alergików, osób z chorobami skóry, 
oparzeniami, oparzeniami słonecznymi lub pęknięciami skóry. 

• Jeśli podczas stosowania wystąpi stan zapalny skóry, swędzenie lub zaczerwienienie, należy 
natychmiast przerwać stosowanie i udać się do lekarza. 

• Silne tarcie może uszkodzić podłogę. 

• Urządzenie nie jet odpowiednie da dzieci. To nie jest zabawka. 

• Po użyciu wytrzyj szmatką i użyj wody lub neutralnych detergentów, a następnie wysusz w 
dobrze wentylowanym miejscu. 

• Wyroby kosmetyczne lub kremy mogą spowodować uszkodzenie maty. 

• Nie naciskaj ani nie deformuj urządzenia w niedozwolony sposób.  

• W przypadku uszkodzenia skontaktuj się z serwisem. 

Numer modelu: XF-002 

Materiał: TPO, Odporność na ciepło: 60 ° C 

Produkt opatentowany. 
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Product that can relax hard soles.  

Knead on both sides of the foot. 

Place your feet on the product, rolling back and forward will stimulate the soles.  

Turn the product to stimulate the side of the feet. 

*To avoid damaging the floor or carpet, use mat.  

Knead on both sides of the foot.  

Massage wheel  

Width: 9 cm 

Foot massage ball  

Do not stand on the product, please sit when using the product.  
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CZ 

Produkt, který může uvolnit tvrdá chodidla. 

Hnětení na obou stranách chodidla. 

Položte nohy na produkt, pohybem dozadu a dopředu bude stimulovat chodidla nohou. 

Otočte produkt tak, aby stimuloval stranu chodidel. 

* Chcete-li zabránit poškození podlahy nebo koberce, použijte podložku. 

Hnětení na obou stranách chodidla. 

Masážní kola 

Šířka: 9 cm 

Masážní výstupky 

Nestůjte na výrobku, při použití si sedněte.  

 

SK 

Produkt, ktorý môže uvoľniť tvrdé chodidlá. 

Hnetenie na oboch stranách chodidla. 

Položte nohy na produkt, pohybom dozadu a dopredu bude stimulovať chodidlá nôh. 

Otočte produkt tak, aby stimuloval stranu chodidiel. 

* Pokiaľ chcete zabrániť poškodeniu podlahy alebo koberca, použite podložku. 

Hnetenie na oboch stranách chodidla. 

Masážne kolesá 

Šírka: 9 cm 

Masážne výstupky 

Nestojte na výrobku, pri používaní si sadnite.  

 

PL 

Produkt może rozluźnić twarde podeszwy stóp. 

Ugniatanie po obu stronach stopy. 

Umieść stopy na produkcie, poruszanie się w przód i w tył będzie stymulować podeszwy stóp. 

Obróć produkt tak, aby stymulował bok stóp. 

* Aby zapobiec uszkodzeniu podłogi lub dywanu, użyj maty. 

Ugniatanie po obu stronach stopy. 

Koła do masażu 

Szerokość: 9 cm 

Wypustki masujące 

Nie stawaj na produkcie. Używaj tylko w pozycji siedzącej.  

 


